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Articolul 43 — Conflictul de competență în cazul organelor fiscale locale

(1) În cazul  în  care  există  un conflict  de  competență  între  organele 
fiscale  locale  sau între  organul  fiscal  central  și  un organ fiscal  local, 
conflictul de competență ivit se poate soluționa amiabil, sub coordonarea 
reprezentanților desemnați în acest scop de Ministerul Finanțelor Publice și 
Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice. În cazul în care 
conflictul de competență nu se poate soluționa pe cale amiabilă, conflictul 
se soluționează de către Comisia fiscală centrală. În această situație, Comisia 
se completează cu 2 reprezentanți ai Ministerului Dezvoltării Regionale 
și Administrației Publice, precum și cu câte un reprezentant al fiecărei 
structuri asociative a autorităților administrației publice locale.

(2) În cazul creanțelor fiscale administrate de organele fiscale locale, 
conflictul de competență în sensul prezentului articol nu vizează conflictul 
apărut în legătură cu modul de delimitare a teritoriului între unitățile 
administrativ-teritoriale și/sau subdiviziuni administrativ-teritoriale ale 
municipiilor.

(3) În  cazul  în  care  se  ivește  un  conflict  cu  privire  la  delimitarea 
teritorială  între două sau mai multe unități  administrativ-teritoriale 
și/sau subdiviziuni administrativ-teritoriale ale municipiilor, cu privire la 
aceeași materie impozabilă, până la clarificarea conflictului, contribuabilul 
datorează  impozitele  și  taxele  locale  aferente  materiei  impozabile, 
la bugetul local al  unității  administrativ-teritoriale sau subdiviziunii 
administrativ-teritoriale în a cărei evidență era înscrisă materia impozabilă 
până la apariția conflictului. Celelalte organe fiscale locale nu au dreptul să 
perceapă impozite și taxe locale până la soluționarea conflictului. Impozitele 
și taxele locale plătite de contribuabil rămân venit al bugetului local la 
care au fost plătite chiar dacă după soluționarea conflictului dreptul de 
impunere aparține altui organ fiscal local. În acest caz, dreptul de impunere 
revine noului organ fiscal local competent, începând cu data de 1 ianuarie 
a anului următor celui în care s-a soluționat conflictul.
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(4) Dispozițiile alin. (3) sunt aplicabile în mod corespunzător și pentru 
amenzile de orice fel care se fac venit la bugetul local.
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